



По ходатайству следствия два инспектора управления государственного автодорожного надзора по Курганской области заключены под стражу по обвинению в получении взятки

Следственными органами СУ СК России по Курганской области возбуждено уголовное дело в отношении двух государственных инспекторов управления государственного автодорожного надзора по Курганской области, подозреваемых в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч.5 ст.290 УК РФ (получение взятки группой лиц по предварительному сговору).

Согласно материалам уголовного дела, в июле текущего года инспекторы, осуществляя дежурство на 123 километре автодороги Курган-Звериноголовское вблизи села Звериноголовское, получили взятку в размере 13 тысяч рублей от грузоперевозчиков, жителей Республики Казахстан, за их беспрепятственный проезд через указанный передвижной пост.

В настоящее время инспекторам предъявлено обвинение в совершении указанного преступления. В отношении них судом по ходатайству следствия избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. В рамках расследования уголовного дела следствием принимаются меры, направленные на выявление иных возможных эпизодов преступной деятельности обвиняемых.

Следственное управление напоминает, что за дачу взятки также предусмотрена уголовная ответственность по ст.291 Уголовного кодекса Российской Федерации. Вместе с тем, в случае добровольного сообщения в правоохранительные органы о факте дачи взятки должностному лицу взяткодатель может быть освобожден от уголовной ответственности. В связи с этим следственные органы призывают всех водителей, передававших взятки инспекторам, обратиться в следственные органы следственного управления с соответствующими заявлениями и тем самым на законных основаниях избежать сурового наказания.

Куртамышский межрайонный следственный отдел

13 Августа 2015



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курганской области

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/957135>